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Κατά το σχολικό έτος 2017-2018, το 1ο ΕΠΑΛ Νιγρίτας στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος Erasmus+  

υλοποίησε το εγκεκριμένο σχέδιο 

κινητικότητας, με τίτλο  

«Ανάπτυξη δεξιοτήτων για 

εφαρμογή τους στην τοπική 

οικονομία του δήμου Βισαλτίας 

Σερρών»  και ευρωπαϊκό κωδικό 

έγκρισης : 2017-1-EL01-KA102-

035404. Το σχέδιο κινητικότητας 

έλαβε χώρα το Νοέμβριο του 2017 

στη Βαρκελώνη της Ισπανίας και 

είχε διάρκεια 14 ημέρες.  Η 

κινητικότητα αποτελούνταν από 

δύο (2) ροές. Μία ροή με δώδεκα 

(12) μαθητές του τομέα Υγείας-

Πρόνοιας & Ευεξίας και μια ροή με δώδεκα (12) μαθητές των τομέων Μηχανολογίας-

Ηλεκτρολογίας-Ηλεκτρονικής & Αυτοματισμού. Ο φορέας υποδοχής για την πρώτη ροή ήταν ο 

οργανισμός εκπαιδευτικών ευρωπαϊκών προγραμμάτων κινητικότητας MOVEU  

(http://www.moveu.es/) ενώ για τη δεύτερη ροή το Σωματείο Εγκαταστατών της Μπανταλόνα – 

AEMIFESA (www.aemifesa.org).  Την οργάνωση και τον  συντονισμό του σχεδίου ανέλαβε, σε 

συνεργασία με το ΕΠΑΛ ο οργανισμός εκπαιδευτικών 

ευρωπαϊκών προγραμμάτων κινητικότητας MOVEU  

(http://www.moveu.es/).  

Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε εξολοκλήρου 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για την Ελλάδα το Ίδρυμα Κρατικών 

Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.). 

Η Παιδαγωγική Ομάδα αποτελούνταν: α) για 

την 1η ροή από τους μαθητές του τομέα Υγείας-

Πρόνοιας & Ευεξίας: Ίταλα Ελευθερία, Ανδρεοπούλου 

Ελευθερία, Miraka Ergi, Αγγελάκη Θωμά, Μαντζούκα 

Χρυσοβαλάντη, Μπέσσα Κων/νο, Ίταλα Μιχαήλ, 

Καρούζου-Μαθιουδάκη Μαρία, Κιουρτάκη 

Πασχαλία, Γούρουβα Νικόλαο, Μεργιανιώτη 

Αθανασία και Τσιαρέα Κων/να, β) για την 2η ροή από 

τους μαθητές των τομέων Μηχανολογίας-Ηλεκτρολογίας-Ηλεκτρονικής & Αυτοματισμού: 

Carciu Emiljan, Τόλλιο Απόστολο, Μπίμπη Ευδόξιο, Πεχλιβανίδη Χρήστο, Τσίκαλα Ευάγγελο, 

Καφρίτσα Παναγιώτη, Λαγό Παναγιώτη, Κεσίδη Αλέξανδρο, Δαουλτζή Βάϊο, Παπαδόπουλο 

http://www.moveu.es/
http://www.aemifesa.org/


Ευθύμιο, Μελισσινό Μελισσινό και Αυγένο Αλέξανδρο. Τους μαθητές συνόδευσαν οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου: Κουτρόπουλος Κων/νος, Διευθυντής ΕΠΑΛ Νιγρίτας, Κυριακίδου 

Σοφία, Μούτσιανος Νικόλαος και Τσιαούση Μαριάνθη. 

 

Το πρόγραμμα εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων 

περιλάμβανε, θεωρητική κατάρτιση σεμιναριακού τύπου, 

workshops, διαλέξεις και επισκέψεις μελέτης σε 

επιλεγμένα ινστιτούτα, δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, 

οργανισμούς και εταιρείες. Οι μαθητές πέρα από το 

εκπαιδευτικό μέρος  της δράσης, ήρθαν σε επαφή με την 

κουλτούρα και τον πολιτισμό της Βαρκελώνης αλλά και 

της ευρύτερης περιοχής  της Καταλονίας και ανέπτυξαν 

κοινωνικές και γλωσσικές δεξιότητες. 

 

 

 

Η παιδαγωγική ομάδα επέστρεψε γεμάτη από εμπειρίες και γνώσεις σημαντικές ως προς 

τις ειδικότητες που συμμετείχαν, εφοδιάζοντας τους με το απαραίτητο υπόβαθρο για τη 

μετέπειτα εκπαιδευτική και επαγγελματικής τους πορεία, αποτελέσματα που θα παρουσιαστούν 

στην τοπική κοινωνία σε ημερίδα διάχυσης.  

 

 


